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I. Základné informácie o vysokej škole 

 
Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta (ďalej len fakulta) je akademickým 

pracoviskom s dlhoročnou tradíciou realizácie vedecko-výskumných a pedagogických 
aktivít orientovaných na zvyšovanie úrovne vzdelania a konkurencieschopnosti študentov 
a vedecko-pedagogických pracovníkov, a to nielen v domácom ale aj v medzinárodnom 
priestore.  Fakulta poskytuje základný diapazón edukačných aktivít uskutočňovaných na 
úrovni bakalárskeho, magisterského a doktorandského študijného programu, a to tak 
v dennej ako aj externej forme štúdia. Snahou fakulty je rozšíriť svoju vzdelávaciu 
pôsobnosť aj na medzinárodnej úrovni formou neustáleho napĺňania predpokladov 
vytvorenia adekvátneho akademického prostredia pre uskutočňovanie odborného 
právnického vzdelania v cudzom jazyku. Vedecké ambície fakulty sú realizované v rámci 
rôznorodých projektových aktivít poskytovaných tak domácimi ako aj medzinárodnými 
grantovými schémami.  

 
 

II. Prehľad najdôležitejších faktov a činností vysokej školy za predchádzajúci rok 
 

 
a) Organizovanie vedeckých a odborných podujatí 

 
V doterajšom vedeckom živote fakulty neuplynul takmer ani jeden rok, aby sa na 

fakulte neuskutočnili medzinárodné vedecké podujatia, odborné semináre a prednášky, pri 
ktorých fakulta a jej katedry vystupovali ako organizátor. 

V roku 2011 bolo organizovaných 20  vedeckých a odborných podujatí, z toho šesť 
konferencií s medzinárodnou účasťou, tri odborné semináre, desať odborných prednášok 
a jeden simulovaný súdny spor. Na týchto podujatiach sme mali možnosť privítať 
významné domáce a zahraničné osobnosti, ktoré svojou prítomnosťou prispeli ku kvalite 
odborných podujatí. Z domácich hostí, ktorých sme na fakulte počas roka privítali na 
uvedených podujatiach to boli napríklad RNDr. Jozef Mihál, minister práce, sociálnych 
vecí a rodiny SR, JUDr. Daniel Lipšic, LL.M., minister vnútra SR, doc. JUDr. Jozef 
Čentéš, PhD. z  Generálnej prokuratúry SR, JUDr. Dušan Čimo, sudca Krajského súdu 
v Trnave, JUDr. Zuzana Žitná, riaditeľka Medzinárodného odboru MZV SR, Vladimír 
Mojš, viceprezident KOZ pre hospodársku politiku a sociálne partnerstvo. Zo zahraničných 
hostí to boli napríklad Mark Wolf, sudca federálneho súdu USA v Massachusets,  
Theodore Sedgwick, veľvyslanec USA na Slovensku, prof. Dr. Helmut Kury, prof. h. c. 
mult. z Max-Planck-Inštitútu v Nemecku,  doc. Damián Němec z Univerzity Palackého 
v Olomouci, Steven E. Zlatos, honorárny konzul USA pre SR, prof. JUDr. Aleš Gerloch, 
CSc., dekan Právnickej fakulty Univerzity Karlovej v Prahe a mnohých ďalších. 

 
Celkový prehľad  počtu organizovaných vedeckých a odborných podujatí fakultou 

za posledných šesť rokov znázorňuje nasledovný graf.  
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b) Prehľad najdôležitejších udalostí v jednotlivých mesiacoch roka 2011: 
 
1. Terchová, 2. – 4. 2. 2011 
„Stretnutie katedier občianskeho práva Slovenskej a Českej republiky“ organizované 
Katedrou občianskeho a obchodného práva fakulty, na ktorom nechýbali poprední 
odborníci z oblasti občianskeho práva a pedagógovia z katedier právnických fakúlt zo 
Slovenska a Čiech. V rámci stretnutia bol zorganizovaný aj odborný seminár na tému 
„Občianske právo v európskej perspektíve“. Z uvedeného seminára bol zostavený 
a publikovaný zborník príspevkov. Uvedené stretnutie prispelo k rozvíjaniu priateľských 
vzťahov medzi jednotlivými katedrami.  
 
2. Trnava, 7. – 8. 3. 2011 
„Správne súdnictvo a jeho rozvojové aspekty“ vedecká konferencia s medzinárodnou 
účasťou organizovaná Katedrou správneho práva, práva životného prostredia a finančného 
práva fakulty v rámci riešenia projektu VEGA č. 1/0319/10 „Správne súdnictvo“. Na 
konferencii sa zúčastnilo veľa popredných odborníkov z oblasti správneho práva 
z právnických fakúlt, zástupcovia súdov, prokuratúr a iných organizácií zo Slovenska 
a Čiech, ktorí spoločne riešili aktuálne otázky a problémy vyplývajúce z témy konferencie. 
 
3. Trnava, 9. 3. 2011 
„Vedecká študentská konferencia“ organizovaná študentskou organizáciou ELSA 
Trnava v spolupráci s fakultou. V poradí už štvrtá študentská vedecká konferencia poskytla 
študentom práva možnosť spracovať a prezentovať svoje nadobudnuté vedomosti vo forme 
písomnej práce a jej prezentácie pred publikom a komisiou zloženou z pedagógov 
a študentov. Konferencie sa zúčastnil vysoký počet študentov a pedagógov fakulty. 49 
študentov prezentovalo svoje práce v ôsmich sekciách. Odborná komisia ocenila 21 
písomných prác študentov, ktoré boli publikované v zborníku. 
 
4. Trnava, 15. 3. 2011 
„Možnosti a hranice liberalizácie pracovnoprávnych vzťahov“, medzinárodná vedecká 
konferencia organizovaná Katedrou pracovného práva a práva sociálneho zabezpečenia 
fakulty. Téma konferencia úzko súvisela s pripravovanou novelou zákonníka práce. Na 
konferencii sme mali možnosť privítať ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR RNDr. 
Jozefa Mihála, viceprezidenta KOZ pre hospodársku politiku a sociálne partnerstvo 
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Vladimíra Mojša, predstaviteľov Asociácie zamestnávateľských zväzov a združení SR 
Rastislava Machunku a Ing. Juraja Borgulu ako aj významných odborníkov právnických 
fakúlt Slovenskej a Českej republiky. 
 
5. Trnava, 26. 3. 2011 
„Vedecká konferencia doktorandov a školiteľov Trnavskej univerzity v Trnave, 
Právnickej fakulty“ – tradičná konferencia doktorandov a školiteľov organizovaná 
fakultou. 
Program konferencie bol rozdelený do troch sekcií, do teoreticko-historickej  sekcie,  
súkromnoprávnej sekcie – pracovné právo a verejnoprávnej sekcie – trestné právo. Na 
konferencii vystúpilo so zaujímavými príspevkami 45 doktorandov spolu so školiteľmi. 
Z uvedenej konferencie bol publikovaný zborník príspevkov. Odborným garantom 
konferencie bol prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD., dekan fakulty. 
 
6. Trnava, 31. 3. 2011 
Fakulta spolu s Katedrou teórie práva, Katedrou ústavného práva a Katedrou 
medzinárodného práva a európskeho práva a v spolupráci s Veľvyslanectvom USA 
zorganizovala prednášku spojenú s diskusiou renomovaného sudcu federálneho súdu 
USA v Massachusets Marka Wolfa na tému „The Importance of Ethics and 
Accountability in the Judiciary“ (Etika v súdnictve a zodpovednosť sudcu). Pán Mark 
Wolf je medzinárodne uznávanou osobnosťou, známou svojim bojom proti korupcii. 
Študentom prednášal o etike v súdnictve a o zodpovednosti súdov pri výkone svojej práce. 
Počas stretnutia so študentmi prejavil veľkú empatiu a otvorenosť voči mladým ľuďom, 
v ktorých vidí budúcnosť slovenskej justície. Na prednáške sa zúčastnil aj veľvyslanec 
USA na Slovensku p. Theodore Sedgwick. 
 
7. Trnava, 4. – 5. 4. 2011 
Fakulta pod záštitou prof. PhDr. Gustáva Dianišku, CSc., prodekana pre rozvoj a ďalšie 
vzdelávanie a vedúceho Katedry propedeutiky právnických predmetov zorganizovala 
odborné stretnutie popredných slovenských kriminológov a zahraničného hosťa – 
psychológa a kriminológa prof. Dr. Helmuta Kuryho, prof. h. c. mult. z Max-Planck-
Institut v nemeckom Freiburgu. Prof. Kury vystúpil s prednáškou na tému „Metodológia 
kriminologického výskumu“. Dvojdňovú návštevu ukončil prof. Kury prednáškou „The 
Role of Penal Law and Punishment in Controlling Crime“. Vzhľadom na vysokú 
erudovanosť prednášateľa ako aj zaujímavosť a aktuálnosť témy prednáška pritiahla 
vysoký počet študentov a pedagógov  fakulty .  
 
8. Trnava, 13. 4. 2011 
Študentská organizácia ELSA Trnava v spolupráci s fakultou zorganizovala v poradí už 10. 
ročník súťaže „Simulovaný súdny spor“. Súťaž bola určený všetkým študentom práva, 
ktorí už získali základné teoretické vedomosti najmä z predmetov občianskeho práva. Dve 
víťazné družstvá s najvyšším počtom získaných bodov postúpili do ústneho kola. Hlavným 
cieľom súťaže bolo umožniť aktívnym študentom preskúšať ich schopnosti v síce 
simulovanom, ale vo všetkým smeroch reálnom prostredí súdneho pojednávania.  
 
9. Trnava, 27. 4. 2011 
Katedra medzinárodného práva a európskeho práva v spolupráci s Ministerstvom 
zahraničných vecí SR zorganizovala pre študentov a pedagógov fakulty  panelovú 
diskusiu na tému „OSN – multilaterálna diplomacia v praxi“ za účasti RNDr. Tomáša 
Hrbáča z odboru OSN a odborných organizácií systému OSN MZV SR.  
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10. Trnava, 28. 4. 2011 
Katedra medzinárodného práva a európskeho práva fakulty v spolupráci s Katedrou 
rozvojových štúdií a tropického zdravotníctva Fakulty verejného zdravotníctva TU 
v Trnave zorganizovala prednášku spojenú s diskusiou prof. MUDr. Adriany 
Ondrušovej, PhD., MPH., vedúcou Katedry rozvojových štúdií a tropického zdravotníctva. 
Téma prednášky „Medzinárodná spolupráca na humanitárnych projektoch“. 
Zaujímavá téma prilákala veľký počet študentov fakulty. 
 
11. Trnava, 4. 5. 2011 
Katedra medzinárodného práva a európskeho práva v spolupráci s  Ministerstvom 
zahraničných vecí SR v rámci výučby predmetov katedry zorganizovala prednášku 
s diskusiou na tému „Ius ad bellum“ za účasti JUDr. Martina Bartoňa 
z Medzinárodnoprávneho  odboru MZV SR. 
 
12. Trnava, 4. 5. 2011 
Katedra medzinárodného práva a európskeho práva v spolupráci s  Ministerstvom 
zahraničných vecí SR zorganizovala prednášku s diskusiou na tému „Činnosť konzula 
v praxi“  za účasti JUDr. Zuzany Žitnej, súčasnej riaditeľky Medzinárodnoprávneho 
odboru MZV SR a konzulky SR v Spojenom kráľovstve Veľkej Británie a Severného Írska 
v období 2004 – 2008.  
 
13. Bratislava, 2. 6. 2011 
Katedra pracovného práva a sociálneho zabezpečenia v spolupráci s Ministerstvom práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR a advokátskou kanceláriou PRK Partners s. r. o. Bratislava 
zorganizovala seminár na tému „Sociálnoprávny rozmer agentúrnej práce“. Seminár 
bol výstupom riešenia projektu VEGA č. 1/0729/10 „Sociálne riziká a základné ľudské 
práva – výzvy pre pracovné právo 21. storočia“. Téma seminára bola zameraná na právnu 
úpravu agentúr dočasného zamestnávania z pohľadu SR a ostatných členských štátov EÚ. 
Zaoberal sa otázkami výhod a problémov agentúrnej práce. 
 
14.  Bratislava, 4. 10. 2011 
Fakulta v spolupráci s Protimonopolným úradom SR a advokátskou kanceláriou 
Nitschneider a Novák Bratislava organizovala medzinárodnú konferenciu „20 rokov 
aplikácie súťažných pravidiel na Slovensku“. Prednášajúcimi boli zástupcovia Vlády 
SR, Európskej komisie, experti z oblasti súťažného práva z Francúzska a Belgicka, 
zástupcovia protimonopolných úradov krajín V4 a Rakúska, predstavitelia Najvyššieho 
súdu SR a ďalší predstavitelia z radov akademikov, advokátov a podnikateľov. Hlavnými 
témami boli vývoj a nové trendy súťažnej politiky, súdny prieskum ako dôležitá súčasť 
efektívnej aplikácie súťažných pravidiel, pripravovaná novela zákona o ochrane 
hospodárskej súťaže. 
 
15. Trnava, 7. 10. 2011 
Katedra rímskeho a cirkevného práva zorganizovala prednášku popredného českého 
kánonistu doc. Damiána Němca z Univerzity Palackého v Olomouci na tému „Sankčí 
opatření kanonického práva vůči katolickým duchovním – pozbytí duchovního stavu 
na základě mimokodexových norem z roku 2009 a 2010, řešení mravnostních deliktů 
(smernice z r. 2010).“ Prednáška sa uskutočnila v priestoroch fakulty za účasti študentov 
a pedagógov fakulty.  
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16. Trnava, 20. 10. 2011 
Na fakulte sa každoročne koná významná spoločenská udalosť „Deň Právnickej fakulty 
Trnavskej univerzity v Trnave“.  Každoročne ide o stretnutie akademickej obce spolu so 
študentmi fakulty a významnými predstaviteľmi právnej vedy a praxe, spoločenského 
a cirkevného života. V tomto roku sme na fakulte privítali rektora Trnavskej univerzity 
v Trnave prof. doc. JUDr. Mareka Šmida, PhD., ktorý príhovorom otvoril celú udalosť. 
Ďalej sme na pôde fakulty privítali dekana Právnickej fakulty Univerzity Karlovy v Prahe 
prof. JUDr. Aleša Gerlocha, CSc., ktorý vystúpil s prednáškou na tému „Aktuálne otázky 
českého vysokého školstva“. Ďalší hosť, ktorý prijal pozvanie bol doc. JUDr. Jozef Čentéš, 
PhD. z Generálnej prokuratúry SR, ktorý vystúpil so svojim príspevkom na tému 
„Dodržiavanie ľudských práv v slovenskom trestnom práve“. Ďalšou sprievodnou akciou 
Dňa Právnickej fakulty bola výstava publikácií v priestoroch fakulty „Výber z publikačnej 
činnosti učiteľom PF TU za akademické roky 2009/2010 – 2010/2011“ .Na záver sa 
uskutočnilo spoločenské stretnutie pozvaných hostí, učiteľov, zamestnancov a študentov 
fakulty. 
 
17. Trnava, 8. 11. 2011 
Fakulta v spolupráci s Veľvyslanectvom USA v Bratislave zorganizovala prednášku 
spojenú s diskusiou na tému „Nezávislosť, zodpovednosť a integrita sudcov v USA 
a na Slovensku“. Prednášajúci JUDr. Dušan Čimo, sudca Krajského súdu v Trnave a 
v poradí už druhá prednáška sudcu federálneho súdu USA v Massachusetts pána Marka 
Wolfa.  
 
18. Trnava, 21. 11. 2011 
Ústav práva duševného vlastníctva, ústav fakulty, zorganizoval dve prednášky 
honorárneho konzula USA pre SR pána Stevena E. Zlatosa. Prvá prednáška  na tému 
„Private Practice of Law in the U.S.“ bola zameraná na všeobecné aspekty amerického 
právneho systému. Nakoľko pán honorárny konzul pôsobí aj ako patentový zástupca, druhá 
prednáška na tému „US Intellectual Property Law“ mala súvis s právom duševného 
vlastníctva. Prednášok sa zúčastnili študenti a pedagógovia fakulty. 
 
19. Trnava, 1. 12. 2011 
Fakulta zorganizovala prednášku Daniela Lipšica, ministra vnútra SR na tému „Boj proti 
korupcii v právnických povolaniach“. Prednáša  a následne živá diskusia svedčila 
o veľkom záujme študentov a aktuálnosti témy.  
 
20. Trnava, 12. 12. 2011 
Fakulta a Katedra pracovného práva a práva sociálneho zabezpečenia zorganizovala 
vedeckú konferenciu s medzinárodnou účasťou na tému „Bezpečnosť a dôstojnosť 
zamestnanca – súčasnosť a budúcnosť slovenského pracovného práva“. Vedeckým 
garantom konferencie bola dekanka fakulty prof. JUDr. Helena Barancová, DrSc. 
Konferencie sa zúčastnili významní odborníci a pedagógovia z oblasti pracovného práva 
a práva sociálneho zabezpečenia Slovenskej a Českej republiky. Hlavné témy, ktorých sa 
týkali príspevky prednášajúcich  a diskutujúcich boli: význam celoživotného vzdelávania 
pre bezpečnosť zamestnanca, zamestnanecká participácia, sociálna ochrana zamestnanca, 
právne postavenie a ochrana zamestnanca, agentúrna práca, konkurenčná doložka  
v zákonníku práce – porovnanie SR a ČR a mnohé iné aktuálne témy.  
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III. Informácie o poskytovanom vysokoškolskom vzdelávaní 
 

a) Charakteristika a organizácia štúdia 

 
 Fakulta v roku 2011 poskytovala v rámci kreditového systému vysokoškolské 
vzdelávanie v troch stupňoch študijných programov v slovenskom jazyku:  
                       bakalársky študijný program,  
  magisterský študijný program,  
            doktorandský študijný program. 

Študijný program bakalárskeho, magisterského a doktorandského štúdia bol po 
prerokovaní akademickým senátom fakulty schválený vedeckou radou fakulty. Pozostáva 
z povinných, povinne voliteľných a výberových predmetov. V súlade s cieľmi kreditového 
systému štúdia je koncipovaný tak, aby mal študent počas semestra nižší počet povinných 
predmetov a širokú možnosť výberu predmetov povinne voliteľných a výberových. Je tým 
študentovi daná možnosť, aby si vybral predmety, o ktoré má najväčší záujem, a tak 
ovplyvňoval svoj profil. V roku 2011 bolo v bakalárskom a magisterskom študijnom 
programe fakulty spolu 99 povinne voliteľných predmetov a 18 výberových predmetov.  

Vzhľadom na skutočnosť, že fakulta kladie veľký dôraz na výučbu jednotlivých 
predmetov v cudzom jazyku, v roku 2011 fakulta ponúkala 19 povinne voliteľných 
a výberových predmetov vyučovaných v cudzom jazyku. Ide o predmety vyučované 
v anglickom, nemeckom, francúzskom a španielskom jazyku. Študenti môžu absolvovať 
výučbu dvoch povinných predmetov v anglickom jazyku a to medzinárodného práva 
verejného a európskeho práva.  

 
 

Bakalársky študijný program 
 
 Štúdium v bakalárskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové 
trojročné štúdium v študijnom odbore právo.  

V roku 2011 bol realizovaný trojročný bakalársky študijný program a to v dennej a 
v externej forme štúdia vo všetkých troch rokoch štúdia. 
  
Magisterský študijný program 
 
 Štúdium v magisterskom študijnom programe je na fakulte kreditové 
jednoodborové dvojročné štúdium v študijnom odbore právo. 

V roku 2011 sa uskutočňoval dvojročný magisterský študijný program v prvom a v 
druhom roku dennej a externej formy štúdia. 
 
Doktorandský študijný program  
 
 Štúdium v doktorandskom študijnom programe sa uskutočňovalo v dennej a 
v externej  forme štúdia, štandardná dĺžka štúdia je trojročná. 
 V akademickom roku 2010/2011 sa doktorandský študijný program uskutočňoval 
v troch odboroch štúdia, a to v odbore teória a dejiny štátu a práva, pracovné právo a 
v odbore trestné právo. 
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b) Študenti a ich štruktúra 
 

V roku 2011 na fakulte študovalo celkom 1820 študentov, a to 1187 študentov 
v dennej forme štúdia a 633 študentov v externej forme štúdia. 
   

Bakalársky študijný program – študijný odbor právo  
 

V roku 2011 na fakulte študovalo 1053 študentov bakalárskeho študijného 
programu, z toho 580 študentov v dennej forme štúdia a 473 študentov v externej forme 
štúdia. 
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Graf. č. 1 – Počty študentov v trojročnom bakalárskom študijnom programe 
 
 Zo štúdia bolo vylúčených pre neprospech 121 študentov, z toho 12 študentov 
dennej formy štúdia a 109 študentov externej formy štúdia. Štúdium zanechalo 6 študentov 
dennej formy štúdia a 52 študentov externej formy štúdia. Počas uplynulého roka štúdium 
prerušilo 10 študentov dennej formy štúdia a 40 študentov externej formy štúdia. 
 
 
Tab. č. 1 – Iné ukončenie štúdia v roku 2011 

  Vylúčenie Zanechanie Prerušenie 
Denné 12 6 10 
Externé 109 52 40 
Spolu 121 58 50 

 
 V roku 2011 štúdium úspešne ukončilo spolu 414 študentov bakalárskeho 
študijného programu, z toho 306 študentov dennej formy štúdia a 108 študentov externej 
formy štúdia.  
 
 
Magisterský študijný program - študijný odbor právo 
 
 V roku 2011 na fakulte študovalo 767 študentov magisterského študijného 
programu, z toho 607 študentov v dennej forme štúdia a 160  študentov v externej forme 
štúdia. 
  Jeden študent vzhľadom na skutočnosť, že mal prerušené štúdium, študoval ôsmy 
rok spojeného magisterského študijného programu v externej forme štúdia. 
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Graf. č. 2 – Počty študentov v dvojročnom magisterskom študijnom programe 
  
 Zo štúdia boli vylúčení pre neprospech 4 študenti dennej formy štúdia a 4 študenti 
externej formy štúdia. Štúdium zanechal jeden študent dennej formy štúdia a 5 študentov 
externej formy štúdia. Počas uplynulého roka štúdium prerušili 4 študenti dennej formy 
štúdia a 7 študentov externej formy štúdia. 
 
Tab. č. 2 – Iné ukončenie štúdia v roku 2011 

  Vylúčenie Zanechanie Prerušenie 
Denné 4 1 4 
Externé 4 5 7 
Spolu 8 6 11 

  
 Štúdium v  roku 2011 úspešne ukončilo spolu 272 študentov, z toho v dennej forme 
štúdia 242 študentov a v externej forme štúdia 30 študentov.  
 
Doktorandský študijný program  

V roku 2011 študovalo na fakulte celkom 118 doktorandov v dennej forme štúdia aj 
v externej forme štúdia.  

Prijímacie skúšky na doktorandské štúdium sa konali v dvoch kolách. l. kolo sa 
uskutočnilo 6. júla 2011 a  2. kolo sa konalo 8. septembra 2011. Celkovo bolo prihlásených 
105 uchádzačov. Na štúdium bolo prijatých 48 uchádzačov, z toho 46 uchádzačov sa na 
štúdium zapísalo. Na dennú formu štúdia sa zapísali 6 študenti, na externú formu štúdia 40 
študentov. 

Štúdium prerušilo 10 študentov externej forme štúdia, 1 študent ukončil štúdium 
pre nesplnenie podmienok, 1 študent externej formy štúdia a 1 študent dennej formy štúdia 
štúdium zanechali a 1 študent požiadal o prestup na iné školiace pracovisko. 

 V roku 2011 sa na fakulte uskutočnilo 11 obhajob dizertačných prác, z toho 7 
obhajob doktorandov dennej formy štúdia.  
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Tab. č. 3 a graf č. 3 – Prehľad absolventov obhajob dizertačných prác 
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Dizertačnú skúšku v roku 2011 vykonalo 22 doktorandov, z toho 15 doktorandov 
v dennej forme štúdia.  

Tab. č. 4 a graf č.4  – Prehľad dizertačných skúšok 

Dizertačné skúšky rok 2007 rok 2008 rok 2009 
rok 
2010 

rok 
2011 

Občianske právo 9 7 10 0 0 
Teória a dejiny štátu a práva 3 7 3 2 9 
Pracovné právo 9 3 2 2 8 
Trestné právo 0 0 0 0 5 
Spolu 21 17 15 4 22 

 

 

Absolventi doktorandského 
štúdia 

rok 
2007 rok 2008 

Rok 
2009 

 
rok 2010 rok 2011 

Občianske právo 1 6 5 4 0 
Teória a dejiny štátu a práva  0 3 4 6 6 
Pracovné právo 3 2 1 8 5 
Rímske právo  0 0 0 1 0 
Trestné právo 1 0 5 7 0 
Spolu 5 11 15 26 11 
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Rigorózne skúšky  

V roku 2011 bolo prijatých 167 žiadostí o vykonanie rigoróznej skúšky a rigoróznu 
prácu v tomto roku odovzdalo 70 uchádzačov. V roku 2011 celkovo 50 uchádzačov 
vykonalo rigoróznu skúšku, ktorej súčasťou je aj obhajoba rigoróznej práce, a bol im 
udelený akademický titul „JUDr.“ („doktor práv“).  

Tab. č. 5 a graf č. 5 – Prehľad absolventov rigoróznych skúšok 

Absolventi rigoróznych skúšok rok 2007 rok 2008 rok 2009 
rok 
2010 

rok 
2011 

Občianske právo 21 22 6 7 3 
Obchodné právo 17 19 8 12 18 
Pracovné právo 2 12 5 5 4 
Trestné právo 25 19 13 12 14 
Správne právo 14 9 3 3 4 
Medzinárodné právo 6 6 6 11 1 
Ústavné právo 1 3 1 2 0 
Dejiny štátu a práva 2 2 6 3 2 
Rímske právo 0 1 0 0 0 
Teória štátu a práva 1 0 1 0 4 
Spolu 89 93 49 55 50 
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c) Akademická mobilita študentov  

V rámci programu Erasmus sa v roku 2011 zúčastnilo zahraničných študijných 
pobytov 12 študentov bakalárskeho a magisterského študijného programu a 1 študent 
doktorandského študijného programu. Vedenie fakulty teší kladná odozva zahraničných 
univerzít na vedomosti našich študentov získané na fakulte. 
 
d)  Prijímacie konanie 
 
Bakalársky študijný program 
 

 Do prijímacieho konania sa v roku 2011 prihlásilo 856 uchádzačov o dennú formu 
štúdia a 372 uchádzačov o externú formu štúdia.  

     

Tab. č. 6 – Počet prihlásených  uchádzačov o štúdium v roku 2011 
  Denná Externá 

Zúčastnení 771 296 
Nedostavili sa  85 76 
Uchádzači spolu 856 372 
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Graf č. 6 – Počet prihlásených  uchádzačov o štúdium v roku 2011 
 
 Na základe výsledkov prijímacieho konania dekanka fakulty prijala na štúdium 
v bakalárskom študijnom programe 290 uchádzačov o dennú formu štúdia a 290 
uchádzačov o externú formu štúdia.  
 
Tab. č. 7 – Počet prijatých a neprijatých uchádzačov 

  Počet uchádzačov  
Prijatí 580 

Neprijatí 487 

Spolu 1067 
 
 O preskúmanie rozhodnutia dekana fakulty o neprijatí na štúdium požiadalo 157 
uchádzačov. Vzhľadom na skutočnosť, že rozhodnutia dekanky fakulty neboli vydané 
v rozpore so zákonom, vnútorným predpisom vysokej škody alebo fakulty alebo 
s podmienkami ustanovenými podľa § 57 ods. 1 zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých 
školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov, žiadostiam nebolo vyhovené. 
 
 Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 337 študentov, z toho 138 študentov do 
dennej formy štúdia a 199 študentov do externej formy štúdia.  
 
Magisterský študijný program  
 
 Do prijímacieho konania sa prihlásilo 357 uchádzačov o dennú formu štúdia a 145 
uchádzačov o externú formu štúdia.  
 
 Na základe výsledkov prijímacieho konania dekan fakulty prijal na štúdium 
v magisterskom študijnom programe 348 uchádzačov v dennej forme štúdia a 137 
uchádzačov v externej forme štúdia. 
 
Tab. č. 8 – Počet prijatých a neprijatých uchádzačov 

  Počet uchádzačov  

Prijatí 485 

Neprijatí 17 

Spolu 502 
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 Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 458 študentov, z toho 338 študentov do 
dennej formy štúdia a 120 študentov do externej formy štúdia.  

 
Doktorandský študijný program 
  
 Do prijímacieho konania na doktorandské štúdiu sa v roku 2011 prihlásilo 105 
uchádzačov.  
 Na základe výsledkov prijímacieho konania dekan fakulty prijal na štúdium 
v doktorandskom študijnom programe 48 uchádzačov, z toho 6 uchádzačov do dennej 
formy štúdia a 42 uchádzačov do externej formy štúdia.  
 
Tab. č. 9 – Počet prijatých a neprijatých uchádzačov 

  Denná forma Externá forma 
Prijatí 6 42 
Neprijatí 52 5 
Spolu 58 47 

 
 Na dennú formu štúdia sa zapísalo 6 študentov, na externú formu štúdia 40 
študentov. 

 
e) Absolventi vysokoškolského štúdia 
 
 V roku 2011 štúdium úspešne ukončilo spolu 414 študentov bakalárskeho 
študijného programu, z toho 306 študentov dennej formy štúdia a 108 študentov externej 
formy štúdia.  
 V magisterskom študijnom programe štúdium v  roku 2011 úspešne ukončilo spolu 
272 študentov, z toho v dennej forme štúdia 242 študentov a v externej forme štúdia 30 
študentov.  
 V rámci doktorandského študijného programu sa v roku 2011 na fakulte 
uskutočnilo 11 obhajob dizertačných prác, z toho 7 obhajob doktorandov dennej formy 
štúdia. Dizertačnú skúšku v roku 2011 vykonalo 22 doktorandov, z toho 15 doktorandov 
v dennej forme štúdia.  
 

f)  Úspechy študentov na národnej a medzinárodnej úrovni 

 
Aj v roku 2011 študenti fakulty dosiahli viacero významných úspechov tak na 

národnej ako aj medzinárodnej úrovni. Medzi najvýznamnejšie možno zaradiť úspech 
študentov Bc. Kristiána Čechmánka, Bc. Olivera Majdúcha a Bc. Martina Császára, ktorí 
po víťazstve v celofakultnom kole získali 1. miesto v celoslovenskom kole „Simulovaný 
súdny spor 2011“, ktorý organizuje Európske združenie študentov práva v spolupráci 
fakultami a advokátskymi kanceláriami.  

Študent Bc. Martin Császár bol nominovaný  na „Študentskú osobnosť Slovenska 
akademického roka 2010/2011“. V rámci uvedenej nominácie a novoutvorenej Ceny 
Hospodárskych novín obsadil 2. miesto.  

Študentka Kristína Potomová obsadila 1. miesto v druhom ročníku súťaže 
študentských esejí Cena otvoreného práva, ktorú organizuje občianske združenie VIA 
IURIS a webový portál Otvorené právo so svojou esejou na tému „Sloboda prejavu a jej 
hranice“. 
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Zo športových úspechov možno spomenúť študenta Bc. Martina Császára, ktorý na 
Majstrovstvách Európy tradičnom WU SHU v estónskom Tallinne vybojoval 3. miesto v 
kategórii cvičenie foriem - južné zbrane, ako aj viaceré významné umiestnenia 
v národných a medzinárodných súťažiach v bojovom umení. Študenti Bc. Jozef Jesenič 
a Bc. Peter Paulíny získali 3. miesto na Akademických majstrovstvách Slovenska 
v kumite. 
 
 g) Ocenenie študentov v rámci vysokej školy 

 
Vzhľadom na skutočnosť, že fakulta sa snaží podporovať vedeckú činnosť 

študentov fakulty, každoročne v spolupráci so študentskou organizáciou ELSA organizuje 
študentskú vedeckú konferenciu študentov. Možno konštatovať, že príspevky študentov sú, 
aj vďaka konzultáciám s vyučujúcimi, na vysokej odbornej úrovni. V roku 2011 sa 
uskutočnila IV. študentská vedecká konferencia, kde 49 študentov fakulty prezentovalo 
pred komisiou zloženou z dvoch pedagógov a študenta svoje príspevky celkovo 
v nasledujúcich kategóriách: Historickoprávna a rímskoprávna sekcia, Sekcia teórie práva 
a sociologicko-právneho výskumu, Sekcia trestnoprávna, kriminologická, forenzných 
disciplín a sociálnej psychológie pre právnikov, Sekcia ústavného práva, Sekcia 
medzinárodného a európskeho práva a medzinárodných vzťahov, Sekcia správneho práva, 
finančného práva a práva životného prostredia, Sekcia občianskeho práva, Sekcia 
obchodného práva a pracovného práva. Ocenené práce boli zverejnené v zborníku z tejto 
študentskej vedeckej konferencie (Zborník prác zo 4. vedeckej konferencie študentov, 
Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta, ISBN 978-80-8082-474-7). 

 
Fakulta sa snaží klásť dôraz na vysokú kvalitu bakalárskych a diplomových prác. 

Študentov, ktorých záverečná práca dosiahla mimoriadnu kvalitu, odmeňuje motivačným 
štipendiom. V roku 2011 za vynikajúcu bakalársku a diplomovú prácu získalo motivačné 
štipendium 13 študentov. Ocenení za vynikajúcu bakalársku a diplomovú prácu boli aj 6 
externí študenti.  

 
Fakulta si vysoko váži úspechy svojich študentov, preto sa dekanka fakulty 

rozhodla menovite vysloviť ocenenie aj verejne na web stránke fakulty. Dekanka fakulty 
menovite ocenila študentov bakalárskeho a magisterského študijného programu, ktorí vo 
svojom štúdiu dosiahli výborné študijné výsledky - a to dosiahli vážený študijný priemer 
do výšky 1,2, taktiež osobitne ocenila študentov, ktorí uspeli na študentských vedeckých 
konferenciách a simulovaných súdnych sporoch, tiež tých, ktorí preukázali výborné 
odborné znalosti a mimoriadny záujem o spracovávanú problematiku pri napísaní 
a obhajobe záverečnej práce a v neposlednom rade ocenila aj študentov, ktorí dosiahli 
mimoriadne úspechy v športe, umení alebo v inej oblasti svojho mimo-študijného 
pôsobenia. Obdobne ocenila aj dosiahnuté výsledky doktorandov v doktorandskom štúdiu. 

 
Fakulta v spolupráci so študentskou organizáciou ELSA Trnava vydáva fakultný 

časopis Corpus Delicti (ISSN 1338-4821). Časopis okrem aktuálnych správ zo života 
akademickej obce poskytuje priestor študentom v ich odbornom a vedeckom raste, 
uverejnením ich odborných príspevkov.  

 
 

h) Celoživotné vzdelávanie 

Fakulta venovala v r. 2011 pozornosť aj celoživotnému vzdelávaniu. 
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Učitelia fakulty sa významne podieľali na výučbe programu Univerzita tretieho veku, 
ktorú zabezpečuje Trnavská univerzita. Výrazný podiel výučby práva charakterizuje II. 
a III. ročník Univerzity tretieho veku. Učitelia fakulty však čiastočne participujú  aj na 
výučbe v I. ročníku štúdia tejto univerzity. Ohlasy na výučbu práva sú pozitívne a často 
zaznievajú požiadavky na jej rozšírenie. 

V roku 2011 fakulta ponúkla študentom výučbu francúzskeho jazyka a ruského 
jazyka.  

Veľký záujem vyvolalo organizovanie „Prípravného kurzu na prijímacie skúšky“. Po 
analýze situácie, kedy prípravné kurzy organizovali často málo definovateľné inštitúcie, 
fakulta pripravila semestrálny prípravný kurz, ktorý bol úspešne zavŕšený. Pozitívny ohlas, 
ako aj veľký záujem o tento kurz vyvolal potrebu pripraviť a uskutočniť do konania 
prijímacích skúšok na akademický rok 2011/2012 dva také kurzy. 

Dobré skúsenosti získala fakulta aj s každoročným organizovaním „Kurzu technickej 
prípravy na prijímacie skúšky“. Tento kurz je organizovaný v závere „Prípravného kurzu 
na prijímacie skúšky na Trnavskú univerzitu v Trnave, Právnickú fakultu“. 
 
i) Výsledky hodnotení úrovne fakulty vo vzdelávacej činnosti vykonaných vedeckou 
radou fakulty 
 

Hodnotenie úrovne fakulty vo vzdelávacej činnosti každoročne prerokováva 
vedecká rada fakulty a prijaté opatrenia sú zahrnuté  do plánov vzdelávacej činnosti na 
nasledujúci rok. 
 Možno konštatovať, že fakulta si zodpovedne plní povinnosti vo všetkých 
oblastiach vzdelávacej činnosti a je v stálom a dynamickom rozvoji. Svedčí o tom aj 
vyhodnotenie Akademickou rankingovou a ratingovou agentúrou (ARRA), kde 
v hodnotení fakúlt vysokých škôl za rok 2011 Právnická fakulta Trnavskej univerzity 
v Trnave získala 1. miesto medzi hodnotenými právnickými fakultami v SR.  

Teší nás pretrvávajúci záujem o štúdium na fakulte, ako aj veľký záujem o jej 
absolventov, čo určite svedčí o ich vysokej kvalite. Zo splnených cieľov za uplynulý rok 
možno spomenúť najmä akreditáciu  doktorandského štúdia v odbore trestné právo, ako aj 
opätovné skvalitnenie študijného programu a jeho doplnenie o ďalšie predmety vyučované 
v cudzom jazyku. Teší nás, že až na malé výnimky, všetky vyučované predmety sú 
zabezpečené učebnými textami, ktoré vytvorili alebo na tvorbe ktorých sa podieľali interní 
pedagógovia fakulty. Počet učebných textov vytvorených učiteľmi fakulty sa neustále 
zvyšuje, pričom z viacerých predmetov boli vydané aj praktické štúdie. Veľký význam má 
tiež vydávanie učebných textov v anglickom jazyku, s realizáciou ktorého sa pokračovalo 
aj v uplynulom roku. 
 Je potrebné spomenúť vysokú kvalitu vyučujúcich, ktorí pôsobia na fakulte, o čom 
svedčia nielen pozitívne reakcie zo strany študentov, ktoré vyplývajú okrem osobných 
rozhovorov aj z anonymných študentských ankiet každoročne organizovaných vedením 
fakulty.   
 

IV. Informácie o poskytovaní ďalšieho vzdelávania 
 
 Učitelia fakulty sa významne podieľali na realizácii Univerzity tretieho veku, ktorú 
zabezpečuje Trnavská univerzita v Trnave. Výrazný podiel výučby práva charakterizuje II. 
a III. ročník Univerzity tretieho veku. Učitelia fakulty však aj čiastočne participujú na 
výučbe v 1. ročníku  tejto univerzity. Ohlasy na výučbu práva sú pozitívne a často 
zaznievajú  požiadavky a jej rozšírenie. 
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 V kurzoch ďalšieho vzdelávania je veľký záujem o jazykové kurzy. V roku  2011 sa 
realizoval "Kurz právnej terminológie" v anglickom jazyku a obdobný kurz v jazyku 
francúzskom a ruskom. Obidva kurzy boli pripravené a realizované v prospech študentov 
fakulty. Záujem o jazykovú prípravu je zo strany študentov permanentný. 
 Fakulta už od roku 2007 organizuje intenzívne kurzy prípravy na prijímacie skúšky 
pre uchádzačov. Aj v roku 2011 sa konali dva intenzívne kurzy, kde dĺžka výučby trvá 100 
hodín, na ktorých sa zúčastnilo 107 účastníkov. Taktiež sa každoročne koná jednodňový 
kurz technickej prípravy, na ktorom sa zúčastnilo 93 uchádzačov. 
 Dobré skúsenosti získala fakulta aj s každoročným organizovaním "Kurzu technickej 
prípravy na prijímacie skúšky". V roku 2011 sa tento "Kurz technickej prípravy" okrem 
jeho osobitej podoby stal súčasťou záveru "Prípravného kurzu na prijímacie skúšky na 
Trnavskú univerzitu v Trnave, Právnickú fakultu". Pozitívny ohlas, ako aj záujem o tento 
kurz vyvolal potrebu uskutočniť ho i pre ďalší akademický rok 2012/2013. 
 
 

V. Informácie o výskumnej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti vysokej školy 
 

Medzi najvýznamnejšie ukazovatele výskumnej činnosti Právnickej fakulty TU 
v Trnave patrí zapájanie sa do riešenia výskumných projektov, nakoľko projektová 
úspešnosť fakulty je nevyhnutnou podmienkou rozvoja vedy a výskumu na vysokej škole.  

V oblasti vedeckovýskumnej činnosti sa veľký dôraz kladie na stimuláciu vysokej 
participácie vedeckopedagogických pracovníkov fakulty na vedecko-výskumných úlohách 
základného výskumu Vedeckej edukačnej a grantovej agentúry Ministerstva školstva SR 
(ďalej len VEGA), Kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry MŠ SR (ďalej len KEGA) a 
Agentúry na podporu výskumu a vývoja (ďalej len APVV), rovnako tak na vyhľadávanie 
nových možností získania zahraničných výskumných projektov, či na podporu riešenia 
inštitucionálnych projektov.  
 Riešenie projektov VEGA, KEGA a APVV v rozhodujúcej miere ovplyvňuje nielen 
plnenie jedného z kritérií akreditácie, ale i hodnotenie vysokých škôl agentúrou ARRA. 
S potešením môžeme konštatovať, že Právnická fakulta v hodnotení agentúrou ARRA na 
základe porovnania ukazovateľov kvantity a kvality vzdelávania a výskumu za rok 2010 
obsadila prvé miesto medzi právnickými fakultami na Slovensku. 

V roku 2011 vedeckí a pedagogickí zamestnanci fakulty aktívne participovali celkom  
na 95 výskumných úlohách a projektoch, z toho na deviatich projektoch na medzinárodnej 
úrovni, na štrnástich projektových úlohách VEGA, dvoch projektových úlohách KEGA, na 
jednej projektovej úlohe APVV, 65 inštitucionálnych projektoch, troch 
vedeckovýskumných úlohách riešených pre Inštitút pre výskum rodiny a práce a jedného 
výskumného projektu riešeného v rámci ESF Operačný program Vzdelávanie. 
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Počet riešených vedeckovýskumných úloh a projektov 

v rokoch 2007 - 2011

67

88
83

88 86

10 11 7 6 9

77

99
90 94 95

2007 2008 2009 2010 2011

Domáce

Zahraničné

Spolu

 
 
 
 Z uvedenej tabuľky jednoznačne vyplýva pozitívny rozvoj vedeckej činnosti 
pedagogických pracovníkov fakulty. Dosiahnuté výsledky fakulty v danej oblasti sú 
povzbudením do ďalšej práce v oblasti vedeckovýskumnej činnosti. Zámerom fakulty pre 
budúce obdobia je zintenzívniť vedeckú prácu katedier fakulty a ich jednotlivých členov 
väčším zapájaním sa do riešenia vedeckých projektov, a to nielen ako členov riešiteľského 
kolektívu, ale aj ako zodpovedných riešiteľov projektov. 
  
 
a)  Projekty podporované z domácich grantových schém 
 
1. Projekty VEGA   

V roku 2011 vedecko-pedagogickí zamestnanci fakulty boli riešiteľmi štrnástich 
vedeckovýskumných úloh VEGA MŠ SR, čo je o jeden riešený projekt viac v porovnaní 
s rokom 2010.  

Do riešenia VEGA projektov bolo v roku 2011 zapojených 49 riešiteľov, čo je o šesť 
riešiteľov viac v porovnaní s rokom 2010 a stúpla taktiež i zapojenosť študentov 
doktorandského štúdia na celkový počet 20, čo je o dvoch študentov viac v porovnaní 
s rokom 2010. Do riešenia jedného VEGA projektu bolo v priemere zapojených 8 
riešiteľov.  

V rámci výzvy MŠ SR bolo v roku 2011 predložených ďalších dvadsať nových 
návrhov vedeckých projektov VEGA so začiatkom riešenia v roku 2012, čo predstavuje 
najväčší počet predložených návrhov projektov v celej histórii fakulty. Predsedníctvom 
VEGA zatiaľ zverejnilo iba zoznam projektov podľa dosiahnutého bodového hodnotenia 
a medzi týmito úspešnými projektmi sa nachádza i trinásť projektov predložených 
vedeckými pracovníkmi z fakulty.  

V roku 2011 bolo ukončené riešenie ôsmich VEGA projektov, ktorých vedecké ciele 
boli úspešne splnené. V rámci riešenia projektov boli vypracované národné 
štúdie, predložené návrhy de lege ferenda, členovia riešiteľských kolektívov sa nielen 
aktívne zúčastnili na mnohých zahraničných vedeckých konferenciách, ale zároveň i 
zorganizovali konferencie a odborné semináre s medzinárodnou účasťou. Pedagogickí 
zamestnanci zapojení do riešenia projektov boli autormi mnohých vedeckých monografií, 
zborníkov a príspevkov v odborných časopisoch a tieto publikované výsledky z riešenia 
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projektov majú využiteľnosť nielen vo vzdelávacom procese, ale sú aj významným 
prínosom pre legislatívu štátnych orgánov Slovenskej republiky. 
 
 
2. Projekty KEGA 

Vedeckí pracovníci fakulty v roku 2011 pokračovali v riešení jednej výskumnej 
úlohy KEGA, do riešenia ktorej bolo zapojených 15 vedecko-pedagogických pracovníkov. 
Projekt, ktorého primárnym cieľom bolo vypracovanie novej koncepcie študijného 
programu v anglickom jazyku pre bakalársky a magisterský študijný stupeň, bol v závere 
roka úspešne ukončený a jeho riešenie umožnilo, aby Právnická fakulta Trnavskej 
univerzity ako prvá fakulta na Slovensku mohla do študijnej praxe zaviesť celý študijný 
program v anglickom jazyku. Vďaka tomuto projektu KEGA je Právnická fakulta 
Trnavskej univerzity v Trnave najlepšie pripravená na zavedenie anglického študijného 
programu, pretože učebnice v anglickom jazyku pokrývajúce celú škálu povinných 
učebných predmetov, ktoré doposiaľ nevydala žiadna z právnických fakúlt v Slovenskej 
republike. Nový študijný program odráža nové pedagogické  
a vedecké prístupy k výučbe nielen záujemcov slovenských štátnych príslušníkov. ale aj 
cudzích štátnych príslušníkov. 

Fakulta sa aj v roku 2011 spolupodieľala na riešení projektu KEGA, ktorého 
hlavným riešiteľom je Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave. 

V rámci výzvy MŠ SR vedeckí pracovníci fakulty predložili v roku 2011 ďalšie dva 
nové návrhy vedeckých projektov KEGA so začiatkom riešenia v roku 2012, ktoré sú v 
štádiu hodnotiaceho procesu. 
 
 
3. Projekty APVV 
 Vedecko-pedagogickí pracovníci s finančnou podporou APVV aj v roku 2011 
pokračovali v úspešnom riešení jedného projektu excelentného školiteľského pracoviska, 
ktorý umožnil vytvorenie dvoch doktorandských miest na fakulte. 
 V roku 2011 v rámci výzvy na predkladanie návrhov na spoločné projekty 
podporujúce spoluprácu medzi pracoviskami SR a ČR bol predložený jeden návrh 
projektu, ktorý  bol však z formálneho nedostatku vyradený z hodnotiaceho procesu. 
 V rámci Verejnej výzvy 2011 boli predložené ďalšie tri návrhy na riešenie projektov, 
ktoré sú v súčasnosti  v štádiu hodnotenia.  
 
 
b)  Projekty na medzinárodnej úrovni  
 
 V roku 2011 sa vedeckí pracovníci fakulty zapojili do riešenia deviatich 
vedeckovýskumných projektov na medzinárodnej úrovni ako národní spravodajcovia pre 
potreby pracovných skupín, experti a spoluriešitelia za Slovensko. Doc. JUDr. Mgr. 
Andrea Olšovská, PhD. participovala na  riešení troch projektov ako národná expertka 
v rámci projektov realizovaných zahraničnými univerzitami pre Európsku komisiu, doc. 
JUDr. Mgr. Adriana Švecová, PhD, ako národná spravodajkyňa na projekte riešenom pre 
Rakúsku akadémiu vied a JUDr. Miroslava Vráblová, PhD. ako národná spravodajkyňa pre 
projekt riešený Ernst-Moritz-Arndt Univerzitou Greifswald v Nemecku a členovia Katedry 
občianskeho a obchodného práva a Ústavu práva duševného vlastníctva na projekte pre 
združenie Trans Europe Experts (TEE) Paríž, Francúzsko.  
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 Fakulta je od roku 2010 spoluriešiteľom projektu financovaného z Visegradskeho 
fondu, ktorého hlavným koordinátorom je Právnická fakulta Univerzity Palackého 
v Olomouci (ČR). 
 Vedeckopedagogickí zamestnanci fakulty v roku 2011 potvrdili svoju účasť na 
riešení ďalších dvoch nových medzinárodných projektov predkladaných v rámci výziev 
Visegradského fondu. Návrh projektu, ktorého hlavným riešiteľom je Law and 
Administration Faculty of the Silesian University Facultas Iuridica, Katowice bol v rámci 
hodnotenia schválený na financovanie a bude riešený v roku 2012. Druhý návrh projektu, 
predložený Nadáciou "Utriusque Iuris", Waršawa bol v rámci hodnotiaceho procesu 
zamietnutý.  
 
c) Výskumná činnosť nepodporená z grantov 
 
1. Inštitucionálne projekty fakulty 
 V priebehu roka 2011 bolo na fakulte riešených celkom 65 inštitucionálnych 
výskumných úloh, pričom v roku 2011 začalo riešenie 12 nových inštitucionálnych úloh. 
Do riešenia tohto typu projektu bolo zapojených 36 vedeckopedagogických zamestnancov. 
Ani jeden z týchto projektov nebol v roku 2011 finančne podporený.  
 
2. Operačný program Vzdelávanie 
 V júni 2010 vedeckopedagogickí pracovníci fakulty začali riešenie projektu 
spočívajúceho v tvorbe cudzojazyčného študijného programu s názvom „Medzinárodné 
a európske právo“, ktorý je súčasťou univerzitného projektu „Inovatívne formy 
vzdelávania v transformujúcom sa univerzitnom vzdelávaní“. Projekt je riešený v rámci 
ESF Operačný program Vzdelávanie, opatrenie 1.2 Vysoké školy a výskum a vývoj ako 
motory rozvoja vedomostnej spoločnosti. V priebehu roka 2011 bola ukončená úvodná 
fáza riešenia projektu a zahájila sa druhá fáza, spočívajúca v tvorbe študijných materiálov. 
Do riešenia tohto projektu bolo v roku 2011 zapojených sedemnásť riešiteľov.  
 
3.  Inštitút pre výskum rodiny a práce  
 V priebehu roka 2011  bola doc. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. zapojená do 
riešenia troch výskumných úloh pre Inštitút pre výskum rodiny a práce v Bratislave 
 

d) Využitie dosiahnutých výsledkov vo výskume v praxi 
Výsledky dosiahnuté riešením vedeckých projektov na fakulte nachádzajú svoje 

využitie nielen vo vzdelávacom procese, ale sú aj významným prínosom pre legislatívu 
štátnych orgánov Slovenskej republiky. 
 
Využiteľnosť výsledkov riešenia VEGA projektov ukončených v roku 2011: 
1./ Výsledky riešenia výskumného projektu č. 1/0200/10 s názvom „Migrácia 
zamestnancov pri voľnom pohybe služieb v Európskom hospodárskom priestore“ boli 
zužitkované nielen pri právnej korekcii pôvodného legislatívneho znenia § 5 Zákonníka o 
dočasnom vyslaní zamestnancov, ale aj pri príprave veľkej novely Zákonníka práce. 
 
2./ Závery získané riešením projektu č. 1/0729/10 s názvom „Sociálne riziká a základné 
ľudské práva - výzvy pre pracovné právo 21. storočia“ formulovali základné problematické 
aspekty skúmanej problematiky a ponúkli nadodvetvový pohľad na základné problémy 
súvisiace s výkonom závislej práce a následne na pracovnoprávnu úpravu ako takú. 
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3./ V rámci riešenia projektu č. 1/0183/09 s názvom „Dôstojnosť ľudskej osoby 
a liberalizácia pracovnoprávnych vzťahov“ boli navrhnuté nové právne modely riešenia 
problému liberalizácie pracovnoprávnych vzťahov a zachovania ľudskej dôstojnosti 
fyzickej osoby a bol navrhnutý systém efektívnych pracovnoprávnych a sociálnoprávnych 
nástrojov. 
 
4./ Výsledkom projektu č. 1/0088/10  s názvom „Princípy dobrej verejnej správy – 
legislatívne opatrenia na zvýšenie ich účinnosti v praxi“ sú konkrétne legislatívne návrhy 
na rekodifikáciu a novelizáciu zákonov  a sú upotrebiteľné v rámci normotvorby. 
 
5./ Projekt č. 0319/10 s názvom „Správne súdnictvo“ priniesol množstvo nových 
poznatkov a metodologických prístupov, ktoré možno využiť v pedagogickej praxi pri 
výučbe správneho práva či občianskeho práva procesného, ako aj pri tvorbe súdnych 
rozhodnutí či postupov správnych orgánov.  
 
6./ Výsledky projektu č. 1/0347/09 s názvom „Význam medzinárodnej zmluvy ako 
inštitútu medzinárodného práva v globalizovanom právnom prostredí a jej interakcia 
s právnym poriadkom SR“ sú priamo uplatniteľné v praxi štátnych orgánov Slovenskej 
republiky vzhľadom na skutočnosť, že poskytujú veľké množstvo potrebných informácií . 
 
7./ Výsledky dosiahnuté riešením projektu číslo 1/0665/10 s názvom „Europeizácia 
slovenského súkromného práva na pozadí kreovania európskeho zmluvného a deliktného 
práva ako spoločného základu súkromného práva európskych právnych poriadkov„ majú 
dosah nielen na slovenskú civilnoprávnu legislatívu, kde poskytujú legislatívne návrhy de 
lege ferenda pri tvorbe paragrafovaného znenia návrhu nového Občianskeho zákonníka ale 
aj na európskej úrovni, kde pri spolupráci so zahraničnými odborníkmi budú tvoriť 
platformu pre rozhodovanie európskych inštitúcií a významných európskych 
akademických kruhov o ďalšom smerovaní ESP. 
 
8./ Výsledky získané riešením projektu  č. 1/0062/10 s názvom „Postavenie a uplatnenie 
prameňov práva v historickoprávnom vývoji na území Slovenska“ poslúžia pre 
rozširovanie vedeckého diskurzu k nedocenenej oblasti vedeckého odboru dejín práva a 
poznatky získané pri riešení projektu sa cestou vydaných monografií a iných publikačných 
výstupov rozšírili medzi domácu aj zahraničnú verejnosť. 
 
 
Využiteľnosť výsledkov riešenia KEGA projektu ukončeného v roku 2011: 
 
Výsledky výskumu dosiahnuté riešením projektu číslo 3/7445/09 s názvom „Tvorba 
bakalárskeho a magisterského študijného programu Európske a medzinárodné právo 
v anglickom jazyku“ sa prejavia zahájením výučby nového študijného programu v 
anglickom jazyku pre únijných, ale aj neúnijných študentov, ako aj pre študentov 
slovenskej národnosti. Učebnice v anglickom jazyku sa v praxi  
už využívajú a budú sa využívať aj pre zahraničných študentov, študujúcich na fakulte v 
rámci programu Erazmus. Nové učebnice v anglickom jazyku, ktoré pokrývajú prevažnú 
väčšinu povinných učebných predmetov, sa využívajú aj pre účely iných foriem 
zahraničnej vedeckej spolupráce. 
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Využiteľnosť výsledkov riešenia medzinárodných a ostatných domácich projektov 
 
Vypracované národné správy a expertízy sú nevyhnutne potrebné pre pracovné skupiny, 
riešiace medzinárodné projekty.  
Vedecké práce pre Inštitút pre výskum práce a rodiny boli realizované na základe 
objednávky výskumu z praxe. 
 
 
e) Výsledky špecializovaných výskumných a vývojových pracovísk 
 
Právnická fakulta nemá vytvorené špecializované výskumné a vývojové pracovisko. 
 
 
f)  Vnútorná grantová schéma univerzity 
 
V priebehu roka 2011 bolo na fakulte riešených celkom 65 inštitucionálnych výskumných 
úloh, pričom v roku 2011 začalo riešenie 12 nových inštitucionálnych úloh. Do riešenia 
tohto typu projektu bolo zapojených 36 vedeckopedagogických zamestnancov. Ani jeden 
z týchto projektov nebol v roku 2011 finančne podporený.  
 
 

VI. Habilitačné konania a konania na vymenúvanie profesorov 
 
Podľa hodnotiacej správy Akreditačnej komisie Ministerstvo školstva SR rozhodlo dňa 27. 
augusta 2009, doručené našej univerzite dňa 2. novembra 2009 o priznaní týchto práv našej 
fakulte:  

1. právo uskutočňovať habilitačné konania a konania na vymenúvanie profesorov 
v študijnom odbore 3.4.2. teória a dejiny štátu a práva bez časového obmedzenia. 

2. právo uskutočňovať habilitačné konania a konania na vymenúvanie profesorov 
v študijnom odbore 3.4.6. pracovné právo bez časového obmedzenia. 

 
Podľa § 102 ods. 3 písm. e) zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov po vyjadrení Akreditačnej 
komisie Ministerstvo školstva SR rozhodlo dňa 3. júna 2010 o priznaní práva našej fakulte: 
 
       3. uskutočňovať habilitačné konanie a konanie na vymenúvanie profesorov 

v študijnom odbore 3.4.7. trestné právo bez časového obmedzenia. 
 

V roku 2011 bolo na fakulte ukončených spolu päť habilitačných konaní. V januári 
roka 2011 boli ukončené dve habilitačné konania, ktoré začali plynúť v roku 2010. 
Vydaním dekrétu rektorom univerzity bolo ukončené habilitačné konanie internej 
uchádzačky JUDr. Mgr. Andrey Olšovskej, PhD. v odbore pracovné právo a externého 
uchádzača JUDr. Stanislava Přibyla, PhD., JCD. ( z Juhočeskej univerzity v Českých 
Budějoviciach, ČR) v odbore 3.4.2. teória a dejiny štátu a práva. V apríli roka 2011 bolo 
ukončené habilitačné konanie troch interných uchádzačov z fakulty, ktoré začalo plynúť 
v roku 2010  a to JUDr. Miriam Laclavíkovej, PhD. v odbore 3.4.2. teória a dejiny štátu 
a práva, JUDr. Mgr. Adriány Švecovej, PhD. v odbore 3.4.2. teória a dejiny štátu a práva 
a JUDr. Ing. Adriána Jalča, PhD. v odbore 3.4.7. trestné právo. 
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V marci roka 2011 bolo v zmysle vyhlášky o udeľovaní vedecko-pedagogických 
titulov pozastavené jedno habilitačné konanie v odbore trestné právo ku dňu 1.6.2011.  
V máji roka 2011 bolo pozastavené jedno habilitačné konanie v odbore pracovné právo ku 
dňu 23. 5. 2011, ktoré opätovne začalo plynúť po doplnení potrebných náležitostí žiadosti 
o udelenie titulu docent dňa 6. 12. 2011.  

V decembri 2011 začalo teda na fakulte plynúť habilitačné konanie piatim 
uchádzačom, z toho trom uchádzačom v študijnom odbore trestné právo a dvom 
uchádzačom v študijnom odbore pracovné právo. Uvedené žiadosti o začatie habilitačného 
konania si podali traja odborní asistenti našej fakulty JUDr. Miloš Lacko, PhD., JUDr. 
MUDr. Peter Kováč, PhD., PhD. a JUDr. Tomáš Strémy, PhD. Fakulta prijala dve žiadosti 
externých uchádzačov o začatie habilitačného konania prof. JUDr. Roberta Vlčeka, PhD., 
MPH (Vysoká škola sv. Alžbety Bratislava)  a JUDr. Mgr. Jany Navrátilovej, PhD. 
(Karlova Univerzita Praha, Právnická fakulta). Predpokladaný termín ukončenia 
uvedených začatých habilitačných konaní  je apríl 2012. 

V roku 2011 nebola na našej fakulte prijatá žiadna žiadosť o vymenovanie za 
profesora. Vymenúvacie konanie v roku 2011 na fakulte neprebehlo.  
 

VII. Zamestnanci vysokej školy 
 

V roku 2011 mala fakulta v prepočítanom počte 85,86 zamestnancov, z toho 10,86 
zamestnancov vo funkcii profesora, 5,33 vo funkcii docenta, 40,57 odborných asistentov 
s vedecko-akademickou hodnosťou CSc. (alebo akademickým titulom PhD.), 3,27 
odborných asistentov bez vedecko-akademickej hodnosti CSc. (alebo akademického titulu 
PhD.) a 3,02 asistentov. 

V porovnaní s predchádzajúcim rokom došlo k zníženiu celkového počtu 
zamestnancov fakulty o 3,79 zamestnanca v prepočítanom počte. 

Najvýraznejšie sa znížil počet vysokoškolských učiteľov o 5,46. Naopak, počet 
výskumných pracovníkov sa zvýšil o 1,51 pracovníka.  

Počet odborných zamestnancov sa za rok 2011 nezmenil. Rovnako tak počet 
administratívnych zamestnancov sa nezmenil.  

Nasledujúca tabuľka poskytuje prehľad o zamestnancoch vysokej školy v roku 
2011 v porovnaní s rokom 2010. 

 
 2010 2011 
Vysokoškolskí učitelia 
spolu 

68,52 63,06 

- z toho: profesor 11,03 10,86 
               Docent 2,67 5,33 
- učiteľ s titulom CSc. PhD. 44,86 40,57 
- ostatní učitelia  9,96 6,29 
Odborní pracovníci 4,00 4,00 
- z toho: pre oblasť IT 1,00 1,00 
Administratívni 
zamestnanci  

15,83 15,99 

Výskumní pracovníci            1,30 2,81 
Prevádzkoví zamestnanci 0 0 
 
SPOLU   89,65 85,86 
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V roku 2011 boli na fakulte vyhlásené výberové konania na obsadenie 22 

pracovných miest vysokoškolských učiteľov, z toho piatich funkcií profesorov, piatich 
funkcií docentov a 12 pracovných miest odborných asistentov a asistentov. Na obsadenie 
pracovného miesta sa prihlásil v priemere jeden uchádzač. Priemerná dĺžka uzatvorenia 
pracovnej zmluvy s vysokoškolskými učiteľmi na základe výberového konania bola v roku 
2010 tri roky. Opätovne obsadili vysokoškolskí učitelia to isté pracovné miesto na základe 
12 výberových konaní.  

Okrem obsadzovania pracovných miest vysokoškolských učiteľov na základe 
vyššie uvedených uskutočnených výberových konaní, bolo v roku 2011 obsadených 20 
pracovných miest bez výberového konania, pričom priemerná výška pracovného úväzku 
dohodnutého v pracovnej zmluve bola 57%.  
(Text sa odvoláva na tabuľku č. 10 prílohy č. 2 smernice) 
 
      V akademickom roku 2010/2011 boli v rámci mobilitného programu 
LLP./ERASMUS Mundus dvaja vedecko-pedagogický zamestnanci vyslaní na naše 
partnerské fakulty (Česká republika, Poľsko), a to spolu na 5 týždňov. V danom 
akademickom roku sa na fakulte (na Katedre ústavného práva) uskutočnila jedna 
pedagogická mobilita z Českej republiky.   
 
 

VIII. Podpora študentov 
 

Fakulta aj v roku 2011 venovala pozornosť podpore študentov v sociálnej, 
konzultantskej a poradenskej činnosti.  

 
V roku 2011 bolo vyplatené sociálne štipendium v celkovej sume 160 105,- €. Sociálne 

štipendium poberalo 139 študentov denného štúdia. Motivačné štipendium bolo v roku 
2011 vyplatené v celkovej sume 63 850,- € z toho za dosiahnutie výborného prospechu 
bolo vyplatených 58 304,- € a za dosiahnutie mimoriadnych výsledkov v oblasti štúdia 
a športu 5 546,- €.  Motivačné štipendium za dosiahnutie výborného prospechu získalo 131 
študentov a 45 študentov získalo motivačné štipendium za dosiahnutie mimoriadnych 
výsledkov v oblasti štúdia a športu. O pôžičku zo Študentského pôžičkového fondu 
požiadalo 19 študentov, z toho 4 externí študenti. 

 
Každý vyučujúci má počas týždňa konzultačné hodiny a to najmenej v rozsahu dvoch 

vyučovacích hodín, pričom popri tom poskytujú možnosť študentom konzultovať aj 
elektronickou formou. Priestor na konzultácie využívajú študenti predovšetkým na 
konzultáciu seminárnych a záverečných prác. Prodekani pre vzdelávanie majú zároveň 
konzultačné hodiny, počas ktorých riešia študijné, prípadne aj osobné problémy študentov. 
Na fakulte taktiež pôsobí koordinátor pre zdravotne postihnutých študentov - prof. PhDr. 
Gustáv Dianiška, CSc. Vzhľadom na skutočnosť, že jedným z cieľov fakulty je zvyšovanie 
počtu zahraničných študentov na fakulte, od roku 2010 na fakulte pôsobí koordinátor pre 
prácu so zahraničnými študentmi, ktorého úlohou je poskytovať im odbornú aj osobnú 
pomoc - Mgr. Bc. Lucia Berdisová, PhD.  
 

Aj v roku 2011 sa na fakulte uskutočnil „Deň Právnickej fakulty“. Pri tejto príležitosti 
sa dňa 20.10.2011 v priestoroch knižnice fakulty uskutočnila prednáška pre študentov, 
učiteľov a zamestnancov fakulty, na ktorom hosťami dekanky fakulty prof. JUDr. Heleny 
Barancovej, DrSc. boli prof. doc. JUDr. Marek ŠMID, PhD., rektor Trnavskej univerzity 
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v Trnave; s prednáškou na tému „Aktuálne otázky českého vysokého školstva“ vystúpil 
prof. JUDr. Aleš GERLOCH, CSc., dekan Právnickej fakulty Univerzity Karlovej v Prahe 
a s prednáškou na tému „Dodržiavanie základných práv a slobôd v slovenskom trestnom 
práve“ vystúpil doc. JUDr. Jozef ČENTÉŠ, PhD., Generálna prokuratúra SR. Pri 
príležitosti „Dňa právnickej fakulty“ fakulta usporiadala výstavu „Výber z publikačnej 
činnosti učiteľov PF TU za akademické roky 2009/2010 a 2010/2011“. Pre aktuálnu 
zaneprázdnenosť svoju prítomnosť na tomto podujatí ospravedlnil JUDr. Daniel Lipšic, 
PhD., minister spravodlivosti SR, ktorý so svojou prednáškou na tému „Boj s korupciou 
v právnických povolaniach“ na pôde fakulty vystúpil v náhradnom termíne dňa 1.12.2011. 

Na pôde fakulty v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí SR v priebehu roka 
2011 boli usporiadané dve prednášky Marka Wolfa, renomovaného sudcu federálneho 
súdu „District of Massachusetts“ o etike a zodpovednosti v súdnictve. 

 
Fakulta aj v roku 2011 podporovala študentskú organizáciu ELSA (Európske združenie 

študentov právnických fakúlt), ktorej poskytuje okrem iného aj podporu pri organizovaní 
voľnočasových aktivít študentov, napr. podporu pri organizovaní študentských súťaží, 
Beánie, futbalových turnajov a pod.  

 
Jedným z dlhodobých cieľov fakulty je aj rozširovanie možností stáží študentov. 

Fakulta kladie dôraz na spoluprácu s orgánmi verejnej správy s cieľom zabezpečiť 
študentom možnosť absolvovať stáž na okresných a krajských súdoch, spolupracuje s 
Ministerstvom spravodlivosti SR, s Ministerstvom zahraničných vecí SR, s Generálnou 
prokuratúrou SR a Protimonopolným úradom SR. Fakulta udržuje úzku spoluprácu s 
Centrom právnej pomoci v oblasti zabezpečenia vzdelávania študentov fakulty 
prostredníctvom právnych kliník fakulty zriadených pri centre. V roku 2011 fakulta 
v spolupráci s Generálnou prokuratúrou SR zabezpečila stáž 39 študentom na niektorej 
okresnej prokuratúre v SR. V rámci dlhoročnej spolupráce fakulty s Ministerstvom 
zahraničných vecí SR sa každoročne realizujú stáže pre študentov fakulty na niektorom 
odbore ministerstva a prípadne na niektorom zastupiteľskom úrade SR v zahraničí. V roku 
2011 boli zrealizované dve odborné stáže doktorandov na zastupiteľskom úrade 
v Budapešti a v Berlíne a 6 stáží pre študentov denného magisterského štúdia. 

 
Aj v roku 2011 boli vyhodnotené anonymné dotazníky študentov, ktoré pozostávali 

z 8 otázok :  
 

1. Ako hodnotíte pripravenosť učiteľa na prednášku/cvičenie? 
2. Ako hodnotíte pedagogické majstrovstvo učiteľa? 
3. Číta učiteľ počas prednášky text? 
4. Ponúka učiteľ študentom pomoc a podporu aj mimo rámca prednášky/cvičenia? 
5. Sú podľa vás zo strany učiteľa dostatočne vysvetlené kritéria na 

skúšku/klasifikovaný zápočet? 
6. Aká bola presnosť učiteľa pri dodržiavaní času výučby (začiatok a ukončenie 

hodiny, či dokonca „výpadky“ výučby spôsobené učiteľom)? 
7. Nakoľko je učiteľ objektívny pri hodnotení výkonov študentov? 
8. Ako hodnotíte osobný prístup učiteľa k študentom (zmysel pre humor, taktnosť, 

bezporuchová komunikácia, venovanie sa študentom a porozumenie pre nich)? 

S hodnotením študentov možno vyjadriť spokojnosť, zvlášť je potešujúca skutočnosť, 
že študenti vysoko hodnotia pripravenosť učiteľov na výučbu a ich objektívnosť 
v hodnotení. Ku zvýšeniu kvality výučby v súlade s dlhodobým zámerom fakulty okrem 
iného prispieva aj zníženie počtu študentov denného štúdia v jednotlivých študijných 
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skupinách. Počet študentov v študijných skupinách sa postupne znížil z pôvodných 25 - 30 
študentov na 15 - 18 študentov. 
 K atraktívnej forme vzdelávania prispieva aj výučba formou právnych kliník. 
Medzi jedinečné patria najmä právna klinika azylového práva, právna klinika pre pomoc 
obetiam domáceho násilia a právna klinika pre komunity, v rámci ktorých sa študenti 
venujú práci s azylantmi, s týranými ženami, ako aj s odsúdenými. V spolupráci s Centrom 
právnej pomoci sa realizuje právna klinika pracovného práva, rodinného práva 
a občianskeho práva. 
 V rámci Katedry občianskeho a obchodného práva prebieha výučba prepojením 
teórie i nácviku praktickej aplikácie noriem, ktorá sa osvedčila vo vzdelávacej činnosti, 
o čom svedčí 2. rozšírené vydanie cvičebnice prípadových štúdií z občianskeho práva, ako 
aj vydanie 2. zväzku prípadových štúdií z obchodného práva s podtitulom Záväzková časť 
a cenné papiere. Fakulta - ako jediná z právnických fakúlt na Slovensku – vyučuje predmet 
Európske súkromné právo, čo zodpovedá celoeurópskemu trendu v súkromnom práve 
a pripravuje aj obsiahlu učebnú pomôcku pre tento predmet. 
 
       V rámci zavádzania nových foriem výučby od akademického roka 2009/2010 Katedra 
správneho práva, práva životného prostredia a finančného práva zabezpečuje metódou e-
learningu výučbu povinne voliteľného predmetu Správne právo hmotné III, a to tak 
v dennej ako aj v externej forme štúdia. Táto forma výučby sa teší priaznivému prijatiu u 
študentov. Výučbu zabezpečuje doc. JUDr. Soňa Košičiarová, PhD., mim. prof., ktorá je 
autorkou elektronických učebných textov vytvorených pre potreby tohto predmetu v rámci 
špeciálneho elektronického programu. Výučba prebieha s využitím technickej podpory 
elektronického programu prevádzkovaného Trnavskou univerzitou v Trnave, v spolupráci 
so Strediskom celoživotného vzdelávania Pedagogickej fakulty TU. 
 
 Je veľkým záujmom fakulty prepojenie teórie a praxe v rámci výučby, čomu 
napomáha organizovanie prednášok spojených s diskusiou pre študentov i pedagógov 
fakulty, na ktoré sa pozývajú odborníci z praxe. K bohatej ponuke takýchto prednášok, 
panelových diskusií alebo workshopov prispela aj Katedra medzinárodného práva 
a európskeho práva, a to zorganizovaním prednášok v spolupráci s Ministerstvom 
zahraničných vecí SR: prednáška na tému Ius ad bellum, ktorú realizoval JUDr. Martina 
Bartoňa, pracovník Medzinárodnoprávneho odboru MZV SR, prednáška na tému Činnosť 
konzula v praxi - za účasti JUDr. Zuzany Žitnej, konzulky SR v Spojenom kráľovstve 
Veľkej Británie a Severného Írska v období 2004-2008 a súčasnej riaditeľky 
Medzinárodnoprávneho odboru MZV SR, prednáška na tému OSN - multilaterálna 
diplomacia v praxi - za účasti RNDr. Tomáša Hrbáča, pracovníka Odboru OSN a 
odborných organizácií systému OSN MZV SR, ktorý pôsobil aj na Stálej misii SR pri OSN 
v New Yorku. Katedra medzinárodného práva a európskeho práva v rámci svojej 
medzinárodnej spolupráce na humanitárnych projektoch zorganizovala v kooperácii 
s Katedrou rozvojových štúdií a tropického zdravotníctva Fakulty verejného zdravotníctva 
a sociálnej práce Trnavskej univerzity v Trnave prednášku na tému Medzinárodná 
spolupráca na humanitárnych projektoch - za účasti prof. MUDr. Adriany Ondrušovej, 
PhD., MPH., vedúcej katedry rozvojových štúdií a tropického zdravotníctva FZaSP TU. 
Katedra propedeutiky právnických predmetov v spolupráci s Katedrou trestného práva 
a kriminológie zabezpečila prednášku pre študentov a pedagógov prof. Dr. Helmutha 
Kuryho, prof. h. c., mult., z Max-Planck-Institut, Freiburg, Nemecko, ktorý prednášal na 
tému Úloha trestného práva a trestania. Ústav práva duševného vlastníctva usporiadal dve 
prednášky Stevena E. Zlatosa, honorárneho konzula USA pre SR, na tému Všeobecná 
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rozprava a aktuálne prípady pred najvyšším súdom USA v súkromnej praxi v USA a Právo 
duševného vlastníctva USA. 
 

V roku 2011 fakulta pripravila a zaviedla v bakalárskom stupni štúdia nový povinne 
voliteľný predmet Metodológia vedeckej práce, ktorý sa vyučuje formou 
interdisciplinárneho zapojenia viacerých pracovísk fakulty. Pod gesciou Katedry právnych 
dejín sa na výučbe predmetu podieľa aj Katedra teórie práva, Katedra propedeutiky 
právnických predmetov, Ústav práva duševného vlastníctva a fakultná knižnica. 
  
 

IX. Podporné činnosti 
 
Knižnica Právnickej fakulty TU v Trnave 

Knižnica Právnickej fakulty Trnavskej univerzity je špecializovaným odborným 
pracoviskom fakulty, ktorého poslaním je zabezpečovať prístup k informáciám a 
prostredníctvom knižnično– informačných služieb uspokojovať informačné, vzdelávacie a 
vedecko– výskumné potreby svojich používateľov. Knižnica PF TU poskytuje knižnično– 
informačné služby pedagogickým, vedeckým a odborným pracovníkom PF TU, študentom 
všetkých foriem štúdia a odbornej verejnosti v študovni s voľným prístupom k fondu. 

Knižnica je riadená prodekanom pre vedecko-výskumnú činnosť. Vnútornú 
štruktúru tvoria oddelenia spracovania fondu a oddelenie služieb. Z hľadiska vonkajších 
vzťahov je súčasťou knižnično- informačného systému Trnavskej univerzity, ktorý 
metodicky riadi riaditeľka Univerzitnej knižnice TU, a je akademickou knižnicou. 

Fakultná knižnica: 

• buduje fond dokumentov v tlačenej aj elektronickej forme, a to hlavne z oblasti 
práva, spoločenskovedných disciplín, odborných periodík a publikácií, ktoré 
odborne spracúva, ochraňuje a prezenčne  sprístupňuje, 

• je miestom registrácie a spracovania publikačnej činnosti vedecko-pedagogických 
pracovníkov fakulty, 

• spracúva a archivuje všetky druhy vedecko – kvalifikačných prác, obhájených na 
fakulte. 

Akvizícia informačných zdrojov dôsledne dodržuje stanovený základný profil, ktorý 
tvorí domáca a zahraničná právnická literatúra a literatúra z oblasti spoločenských vied 
a odborné periodiká. 

K dňu 31.12. 2011 bol počet evidovaných knižničných jednotiek 11 156;  ročný 
prírastok činí obvykle okolo1000 knižničných jednotiek. 

Knižnica aktuálne odoberá 59 titulov periodík, z toho 37 zahraničných. 
V uplynulom roku sme zaznamenali 98 207 výpožičiek rôznych druhov informačných 

prameňov pri návštevnosti 14 436  návštev. 
 
Na odborné bibliografické spracovanie prírastkov knižničného fondu používa knižnica 
knižnično – informačný softvér DaWinci, ktorý je integrujúcim prvkom knižnično-
informačného systému Trnavskej univerzity. 
Produkt spracovania dokumentov - on line katalóg knižnice je dostupný na adrese:   
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http://legolas.svop.sk/opac?fs=C7BF3EA68CAF45EBBD732127D28C3783&fn=main 
 
Elektronické databázy predstavujú najmodernejší špecifický druh informačných prameňov. 
V rámci členstva v konzorciách  a rôznych grantov majú používatelia z IP adries Trnavskej 
univerzity (t.j. aj Právnickej fakulty TU) prístup ku rôznym všeobecným aj odborovým 
databázam. Ich aktuálna ponuka je na stránke Univerzitnej knižnice Trnavskej univerzity, 
v súčasnosti je používateľom k dispozícii prístup k databázam Ebsco, Knowell, Web of 
Knowledge, Scopus, Ebrary, JSTOR a ďalším. 
 

Základným zmyslom knihovníckej práce sú služby čitateľom, t.j. maximálne 
uspokojenie ich informačných potrieb. 
Knižnica primárne poskytuje služby študentom a učiteľom fakulty, alebo fakúlt Trnavskej 
univerzity. Avšak ako akademická knižnica je prístupná záujemcom z ostatných škôl, 
odbornej i laickej verejnosti. 
Knižnica je v priebehu semestra otvorená v pracovných dňoch v čase od 8,30 – 18,00 hod.,  
t.j. 46,5 hodín týždenne.  
 

Odhliadnuc od primárnej funkcie knižnice, a tou je uspokojovanie informačných 
potrieb používateľov sprístupňovaním odborných informácií, nemenej dôležitá je podpora 
vedeckovýskumnej činnosti fakulty, t.j. spoluprácu s riešiteľmi grantových úloh riešených 
na fakulte, ktorá je zameraná na výpožičky, medziknižničnú výpožičnú službu, akvizíciu 
literatúry pre konkrétne projekty. 
Za významnú považujeme úzku spoluprácu s oddelením pre vedu výskum, či už na úrovni 
podpory úseku evidencie publikačnej činnosti, či oddelenia pre granty fakulty.  
 

Aj keď sa fakulta v uplynulom období nachádzala v zložitej ekonomickej situácii, 
vďaka podpore vedenia fakulty sa darí zabezpečiť priebežné doplňovanie knižničného 
fondu novými titulmi odbornej periodickej a neperiodickej literatúry v miere vyhovujúcej 
možnostiam fakulty.  
Fakultná knižnica Právnickej fakulty TU svojou činnosťou plní základnú úlohu, t. j. 
poskytovanie informačného zázemia pre výučbu a vedeckú činnosť fakulty a 
sprístupňovanie informačných zdrojov všetkým záujemcom.  
 
 

X. Rozvoj vysokej školy 
 
          Od roku 2010 je fakulta zapojená do implementácie projektu z európskych 
štrukturálnych fondov „Podpora infraštruktúry Trnavskej univerzity v Trnave za účelom 
zlepšenia podmienok vzdelávacieho procesu“. V rámci tohto projektu boli všetky 
vyučovacie priestory fakulty vybavené dataprojektorom, premietacím plátnom 
a notebookom. Katedry fakulty boli pre potreby vyučovacieho procesu vybavené 
notebookom so scanerom. Bola zriadená ďalšia počítačová miestnosť s 20-timi počítačmi. 
Do knižnice fakulty boli nainštalované nové počítače pre študentov. Ďalšie počítače boli 
umiestnené na chodbách budovy, z ktorých jeden je určený pre študentov s telesným 
postihnutím. 
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XI. Medzinárodné aktivity vysokej školy 
 

Dlhodobým cieľom fakulty je pokračovať v nadväzovaní nových kooperatívnych 
partnerstiev, no predovšetkým vytvoriť priestor na realizáciu významných 
medzinárodných projektov na pôde fakulty. V centre záujmu fakulty zostáva naďalej aj 
podpora mladých vedeckých pracovníkov a doktorandov fakulty v ich snahe o nadviazanie 
odbornej spolupráce s partnerskými inštitúciami v zahraničí. Fakulta vychádza týmto 
svojim členom v ústrety najmä odbornou a finančnou podporou pri zabezpečovaní ich 
účastí na medzinárodných vedeckých podujatiach – konferenciách, odborných seminároch, 
krátkodobých alebo dlhodobých študijných a vedeckých pobytoch v zahraničí ako aj 
vyzdvihovaním aktívnej účasti doktorandov na konferenciách s medzinárodnou účasťou. 
Pri rozvoji medzinárodných vzťahov nemožno opomenúť ani neustálu snahu fakulty 
o rozvoj spolupráce so svojimi zmluvnými partnermi na úrovni celoživotného vzdelávania, 
a to najmä v rámci mobilitného programu ERASMUS. Fakulta sa snaží zvýšiť svoj kredit 
vo vzťahu k zahraničným študentom zdokonaľovaním svojho študijného programu 
a zaradzovaním čoraz väčšieho počtu študijných predmetov v cudzom jazyku, prevažne 
v anglickom.  
 
Členstvo v medzinárodných asociáciách 
Právnická fakulta je už niekoľko rokov členom medzinárodných asociácií právnických 
fakúlt European Law Faculty Association (ELFA) a International Law School Association 
(ILSA). 
 
Bilaterálne a multilaterálne vzťahy 
V roku 2011 sa fakulta podujala pripraviť niekoľko zmlúv o spolupráci, pričom k priamym 
rokovaniam došlo s Právnickou fakultou, Univerzita Karlova, Praha (Česká republika), 
Právnickou fakultou Univerzity v Palerme (Taliansko) a Právnickou fakultou Eötvös 
Loránd Univerzity v Budapešti (Maďarsko).  
Na základe rokovaní prišlo k uzatvoreniu dohôd, ktoré sa týkajú najmä výmeny informácii 
o akademických aktivitách, výmeny skúseností a poznatkov, výmeny výučbových 
materiálov, výmeny vedeckých a pedagogických pracovníkov, podpory vzájomnej 
spolupráce, na výskumných projektoch, spoločného organizovania seminárov a 
konferencií. 
 
Právnická fakulta má uzatvorené tieto dohody o medzinárodnej spolupráci: 

Právnická fakulta Karl-Franzens Universität Graz, Rakúsko 
Právnická fakulta Univerzity Karlovej Praha, Česká republika 
Bytom University of Economics and Administration, Bytom, Poľsko 

 
Právnická fakulta má uzatvorené tieto zmluvy o medzinárodnej spolupráci: 

Sveučilište v  Zagrebu, Chorvatsko 
Rzeszowská univerzita v Rzeszowe, Poľsko 
Právnická fakulta, Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
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Právnická fakulta má aktuálne uzavreté tieto dohody v rámci programu 
študentských a pedagogických mobilít LLP./ERASMUS: 
 
 

Názov školy Štát Platnosť BZ Počet SM/TM 

Angel Kanchev University of Rousse Bulharsko 2008 - 2013 3/1 

Jihočeská univerzita České Budějovice ČR 2010 - 2012 0/2 

Palackého univerzita Olomouc ČR 2010/2013 2/1 

Západočeská univerzita Plzeň ČR 2009/2013 2/1 

Universite de Haute-Alsace, Mulhouse Francúzsko 2008 - 2013 4/1 

Universite de Reims Champagne-Ardenne Francúzsko 2007 - 2013 2/0 

Aristotle University of Thessaloniki Grécko 2008 - 2013 3/1 

University of Akureyri Island 2008 - 2010 2/1 
Pázmany Peter Catholic University, 
Budapešť Maďarsko 2008 - 2013 2/1 

Universität Osnanbruck Nemecko 2008 - 2013 3/1 

University of Bergen Nórsko 2007 - 2013 2/ 

Unniwersytet Rzeszowski Poľsko 2007 - 2014 3/1 

Adam Mickiewicz University, Poznaň Poľsko 2007 - 2013 2/1 

University of Wroclaw Poľsko 2009 -2014 2/1 
Wyższa  Szkoła  Ekonomii i  Administracji 
w  Bytomiu Poľsko 2011 - 2013 1/1 

Universität Salzburg Rakúsko 2009 - 2013 3/1 

Universitatea din Bucuresti Rumunsko 2008 - 2013 2/2 

Universitat de les Illes Balears Španielsko 2007- 2013 3/1 

Universidad de Santiago de Compostela Španielsko 2008 - 2013 2/1 

Universita ´degli studi di Salerno Taliansko 2007 - 2014 2/1 

Universita ´degli studi di Sannio Taliansko 2006 - 2010 2/1 

Universita´degli studi di Teramo Taliansko 2006 - 2013 2/1 

University of Zagreb Chorvátsko 2012 - 2015 3/2 

UMEA Švédsko 2007 - 2013 2 
 
 
V roku 2011 študovali na fakulte dve študentky (v zimnom semestri ak. roka 2011/2012) 
v rámci mobility ERASMUS. Jedna študentka pochádzala z Poľska a druhá z Francúzska. 
V rámci Národného štipendijného programu študoval na fakulte 1 študent z Bieloruska; 1 
študentka- doktorandka z Bieloruska sa zúčastnila na fakulte študijného pobytu dotovaného 
Medzinárodným Visegradským fondom. 
V roku 2011 v rámci programu ERASMUS z našej fakulty študovalo 14 študentov 
v zimnom semestri akademického roka 2011/2012 (jeden študent pobyt vykoná v lete roku 
2012. 
LLP/ERASMUS mobilitu v roku 2011 absolvovali 2 pedagógovia. V rámci pedagogických 
mobilít Erasmus v roku 2011 absolvovali doc. JUDr. Mgr. Adriana Švecová, PhD. a doc. 
JUDr. Miriam Laclavíková, PhD. dvojtýždenný študijný pobyt na Univerzite Palackého 
v Olomouci, Česká republika.  
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Študenti doktorandského štúdia absolvovali v roku 2011 nasledujúce študijné pobyty: 
Mgr. Veronika Šimkovičová od 01.02.-15.04.2011 Univerzita Angelicum v Ríme, 
Taliansko, 
JUDr. Marek Švec od  01.02.- 01.05.2011 Univerzita v Grazi, Rakúsko, 
Mgr. Lukáš Opett od 15.1.- 15.4.2011 Univerzita vo Viedni, Rakúsko, 
Mgr. Vladimír Hornáček od 28.02.- 31.05.2011 Max-Planck Institut v Mníchove, 
Nemecko, 
JUDr. Veronika Kleňová od 01.03.-31.03. 2011 Univerzita vo Viedni, Rakúsko,  
Mgr. Kristián Blaškovič od 02.05. - 01.07.2011 stáž na Veľvyslanectve SR v Budapešti, 
Maďarsko,  
JUDr. Andrej Poruban od 14.02.- 27.05.2011 Katolícka Univerzita Leuven, Belgicko,  
Mgr. Ondrej Ľahký od 11.08.- 20.12. 2011 Univerzita v Bergene, Nórsko, 
Mgr Katarína Šangalová od 01.09.2011 - 30.06.2012 Univerzita Luzern, Švajčiarsko, 
Mgr. Martin Bulla od 01.09. -20.12. 2011 Amsterdamská univerzita, Holandsko 
 
Z pedagogických pracovníkov Právnickej fakulty absolvoval prof. doc. JUDr. Marek Šmid, 
PhD. dvojtýždenný prednáškový pobyt na Pontificio Istituto Orientale, Rím, Taliansko, 
doc. JUDr. Mgr. Adriana Švecová, PhD. týždenný študijný pobyt na Univerzite Karlovej, 
Česká republika a JUDr. Marián Ševčík, CSc. dvojtýždennú univerzitná stáž na 
Plechanovskej univerzite Moskva, Ruská federácia. 
 
Zahraniční profesori a hostia na fakulte v priebehu roka 2011: 
 

1. prof. JUDr. Vladimír Sládeček, DrSc., Univerzita Palackého Olomouc, Česká 
republika 

2. doc. JUDr. Ivana Průchová Ivana, CSc., Masarykova univerzita Brno, Česká 
republika 

3. JUDr. Veronika Tomozsková, Ph.D., Univerzita Palackého Olomouc, Česká 
republika 

4. doc. JUDr. Iva Chvátalová, CSc., Metropolitní univerzita Praha, Česká republika 
5. prof. JUDr. Petr Průcha, CSc., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
6. JUDr. Martina Radková, Krajský súd Ostrava, Česká republika 
7. JUDr. Jana Jurníková, Ph.D., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
8. Mgr. Veronika Kudrová, Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
9. doc. JUDr. Soňa Skulová, Ph.D., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
10. JUDr. Jiří Rajchl, PhD., Západočeská univerzita Plzeň, Česká republika 
11. JUDr. Stanislav Kadečka, Ph.D., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
12. Mgr. Lucie Madleňáková, Univerzita Palackého Olomouc, Česká republika 
13. JUDr. Ing. Josef Staša, CSc., Karlova univerzita Praha, Česká republika 
14. JUDr. Jan Malast, Ph.D., Západočeská univerzita Plzeň, Česká republika 
15. doc. JUDr. Zdeňka Gregorová, CSc., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
16. doc. JUDr. Milan Galvas, CSc., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
17. doc. JUDr. Petr Hůrka, PhD., Západočeská univerzita Plzeň, Česká republika 
18. doc. JUDr. Ján Pichrt, PhD., Karlova univerzita Praha, Česká republika 
19. Mr. Mark Wolf, sudca federálneho súdu Massachusetts, USA 
20. Mr. Theodore Sedgwick, veľvyslanectvo, USA 
21. prof. Dr. Helmut Kury, prof. h. c.. mult., Max-Planck-Institut Freiburg, Nemecko 
22. doc. lic. Damián Němec, dr., Univerzita Palackého Olomouc, Česká republika 
23. prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc., Karlova univerzita Praha, Česká republika 



 33  

24. Mr. Steven E. Zlatos, konzulát, USA  
25. doc. JUDr. Jarmila Pavlátová, CSc., Západočeská univerzita Plzeň, Česká republika 
26. Mgr. Ilona Kostadinovová, Západočeská univerzita Plzeň, Česká republika 
27. prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
28. prof. zw. dr hab. Józef Ciagwa, Sliezska univerzita Katowice, Poľská republika 
29. prof. JUDr. JCLic. Ignác Antonín Hrdina, DrSc., Karlova univerzita Praha, Česká 

republika 
30. prof. JUDr. Karel Marek, CSc., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
31. prof. JUDr. Ivo Telec, CSc., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
32. prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc., Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
33. Mgr. Petr Dostalík, Ph.D., Univerzita Palackého Olomouc, Česká republika 
34. prof. JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSC., Masarykova univerzita Brno, Česká 

republika 
 
 
Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy a koordinátora pre ERASMUS v roku 
2011 
            

Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy a koordinátora pre Erasmus na Právnickej 
fakulte Trnavskej  univerzity v Trnave tvorí najmä poradenská a konzultačná činnosť 
adresovaná, tak študentskej obci ako aj akademickým pracovníkom fakulty, pričom jej 
účelom je predovšetkým sprostredkúvanie informácií o zahraničných mobilitách (Erasmus) 
a medzinárodných projektoch. 

Podstatnou súčasťou činnosti je rovnako rozvíjanie medzinárodnej spolupráce 
s partnerskými fakultami a univerzitami, nadväzovanie nových vzťahov na báze spolupráce 
v rámci študijných a vedeckých aktivít fakulty. 

V roku 2011 bola nadviazaná ERASMUS spolupráca s Univerzitou v Záhrebe, 
a prebehli konzultácie o nadviazaní ERASMUS spolupráce so Sliezkou univerzitou 
v Katowiciach. Erasmus zmluva s touto univerzitou je momentálne v procese výmeny 
návrhov zmluvy. 

Zároveň boli v roku 2011 za účelom naplnenia požiadaviek kladených na výberový 
proces pre program LLP/ERASMUS vytvorené a vedením fakulty schválené Zásady 
výberového konania študentskej mobility v rámci programu LLP/ERASMUS Právnickej 
fakulty Trnavskej univerzity v Trnave na základe ktorých prebehlo v decembri 2011 
výberové konanie na mobilitu. V príprave v danom roku boli aj Zásady pre výber učiteľov 
a pracovníkov v rámci mobility LLP/ERASMUS. 
 

 
XII. Systém kvality 

 
      Fakulta sa od roku 2008 podieľala na aktívnom využívaní modelu CAF ako 
manažérskeho nástroja na Trnavskej univerzite. Osobitne v riadení fakulty v roku 2010 
boli využité dva predchádzajúce prieskumy spokojnosti zamestnancov fakulty. Prieskum 
hodnotil spokojnosť pedagogických a nepedagogických pracovníkov v oblasti 
komunikácie, informovanosti, riadenia, spokojnosti a motivácie. Na jeho základe boli 
prijaté konkrétne návrhy, schválené vedením fakulty, ktoré viedli k vyššej kvalite riadenia 
na úrovni fakulty i jednotlivých katedier. 
      Aktívna účasť fakulty na využívaní modelu CAF napomohla k tomu, že Trnavská 
univerzita v Trnave sa v XI. Ročníku súťaže Národná cena za kvalitu v roku 2010 ocitla 
medzi ocenenými univerzitami. 
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      Zabezpečiť kvalitu, konkurencieschopnosť a etiku vykonávaného výskumu, zvýšiť 
kvalitu výskumnej činnosti svojich zamestnancov patrí medzi dlhodobé ciele fakulty. 

Rozvoj kvality doktorandského štúdia smeruje k zvýšeniu morálnej a vedeckej 
akceptácie fakulty v právnickej obci doma i v zahraničí. Smeroval k zvýšeniu kvalifikačnej 
štruktúry pedagogických zamestnancov, ktorí boli dennými alebo externými doktorandmi, 
teda zvýšil sa počet odborných asistentov s akademickým titulom PhD. 

Tým, že fakulta má záujem zabezpečiť kvalitnú pedagogickú činnosť 
v jednotlivých stupňoch štúdia, napr. zavádzanie nových foriem vzdelávania alebo výučba 
predmetov v cudzích jazykoch, podporuje ďalšie vzdelávanie svojich pedagogických 
zamestnancov v podobe školení a jazykových kurzov. Na podporu výučby v cudzích 
jazykoch bol vypracovaný projekt fakulty s finančnou podporou Kultúrnej a edukačnej 
agentúry Ministerstva školstva SR (KEGA) Tvorba bakalárskeho a magisterského 
študijného programu „Európske a medzinárodné právo v anglickom jazyku“, ktorého 
riešiteľmi boli pedagógovia fakulty. 

Ďalší projekt, ktorého riešiteľmi sú aj naši pedagógovia je celouniverzitný projekt 
Európskeho sociálneho fondu, operačný program Vzdelávanie pod názvom „Inovatívne 
formy vzdelávania v transformujúcom sa univerzitnom vzdelávaní“. Výstupmi projektov 
budú učebné pomôcky pre výučbu predmetov práva v cudzom jazyku, budú to publikačné 
výstupy našich pedagógov, ktorí tak prispejú k rozvoju vedy a výskumu fakulty. 

Ďalším ukazovateľom kvality bolo rozšírenie mobilít mladších učiteľov fakulty. 
Cieľom fakulty bolo a je, aby sa každý semester akademického roka najmenej jeden 
odborný asistent alebo docent zúčastnil na dlhodobejšom študijnom pobyte na prestížnych 
európskych a svetových univerzitách a inštitúciách, prinášali tak na fakultu progresívne 
európske trendy z oblasti vzdelávania, vedeckej a výskumnej činnosti a prispievali 
k rozvoju zahraničnej vedeckej spolupráce. Pre porovnanie v roku 2009 sa zahraničných 
mobilít zúčastnilo deväť pedagógov v Poľsku, Nemecku, Rakúsku a Českej republike. 
V roku 2010 sa štyria pedagógovia zúčastnili zahraničného pobytu v Českej republike, 
Poľsku a v Mexiku. 

Fakulta sa snažila podporovať účasť pedagógov fakulty na práci vo vedeckých 
radách, grémiách, rezortných komisiách, v redakčných radách, v poradných orgánoch, v 
legislatívnej práci. Podporovala účasť na medzinárodných konferenciách, vedeckých 
a odborných seminároch, letných školách doma i v zahraničí. Fakulta vytvárala podmienky 
pre členov katedier fakulty  na organizovanie medzinárodných konferencií, seminárov, 
prednášok na pôde fakulty, ktoré tak prispeli k vedeckému rastu samotných pedagógov ale 
aj k zviditeľneniu fakulty. 

Podpora publikačnej činnosti pedagógov ako významného ukazovateľa vedy 
a výskumu zo strany fakulty smerovala k uzatváraniu zmlúv s renomovanými 
vydavateľstvami (Typi Universitatis Tyrnaviensis, TU Trnava, VEDA SAV Bratislava, 
Aleš Čeněk, s. r. o., Plzeň),  ktoré z časti poskytujú výhodné podmienky pre publikovanie 
našich pedagógov. Aj samotná fakulta prispela k publikovaniu časti alebo celej publikácie 
zo svojich finančných zdrojov. Fakulta sa snažila finančne motivovať pedagógov 
uverejňovať vedecké články v recenzovaných zborníkoch a karentovaných zahraničných 
časopisoch. 

 
Medzi najvýznamnejšie ukazovatele výskumnej činnosti patrí zapájanie sa do 

riešenia výskumných projektov. Pre zefektívnenie tejto činnosti bol v akademickom roku 
2008/2009 zriadený samostatný referát pre zahraničné vzťahy a medzinárodné projekty. 
Hlavnou náplňou je neustále vyhľadávať nové výskumné projekty domáce i zahraničné 
a z časti koordinovať prácu na už existujúcich projektoch. Na našej fakulte platí pravidlo, 
aby každá katedra fakulty podala aspoň jeden projekt ročne. 
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V roku 2011 vedeckí a pedagogickí zamestnanci fakulty aktívne participovali celkom  
na 95 výskumných úlohách a projektoch, z toho na deviatich projektoch na medzinárodnej 
úrovni, na štrnástich projektových úlohách VEGA, dvoch projektových úlohách KEGA, na 
jednej projektovej úlohe APVV, 65 inštitucionálnych projektoch, troch 
vedeckovýskumných úlohách riešených pre Inštitút pre výskum rodiny a práce a jedného 
výskumného projektu riešeného v rámci operačného programu Vzdelávanie. 

 
 

Počet riešených vedeckovýskumných úloh a projektov 

v rokoch 2007 - 2011

67

88
83

88 86

10 11 7 6 9

77

99
90 94 95

2007 2008 2009 2010 2011

Domáce

Zahraničné

Spolu

 
 
  

 Celkový prehľad o vedecko-výskumnej činnosti fakulty spracováva referát pre 
vedeckovýskumnú a edičnú činnosť do fakultnej správy o hodnotení úrovne v oblasti vedy 
za príslušný kalendárny rok, ktorú na svojom riadnom zasadnutí hodnotí a schvaľuje 
vedecká rada fakulty. 

 
XIII. Kontaktné údaje 
 

Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave 
Hornopotočná 23 
918 43 Trnava 
 
 
 
 
 
 

prof. JUDr. Helena Barancová, DrSc. 
dekanka fakulty 


